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Tεχνικό πρόγραµµα µε 152 έργα 21
εκατ. στον Δήµο Πυλαίας-Χορτιάτη
Ελλάδα Ελένη Ζέρβα
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Δηµαρχείο Πυλαίας -Χορτιάτη

Στον ίδιο ρυθμό ανάπτυξης συνεχίζει ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη, ο

οποίος απορροφά όσα περισσότερα χρηματοδοτικά προγράμματα

δύναται και συνεχίζει ακάθεκτος τον σχεδιασμό και την υλοποίηση

των έργων, που η περιοχή έχει ανάγκη. Το τεχνικό πρόγραμμα του

Δήμου για το 2025, που ψηφίστηκε από το Δημοτικό Συμβούλιο,

περιλαμβάνει 152 έργα, συνολικού ύψους 21 εκατ. ευρώ, εκ των οποίων

τα 14,5 εκατ. ευρώ είναι χρηματοδοτούμενα μέσω εθνικών και

ευρωπαϊκών προγραμμάτων.

20/2/25, 1:05 μ.μ. Tεχνικό πρόγραμμα με 152 έργα 21 εκατ. στον Δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη | MKDN.gr

https://www.mkdn.gr/ellada/synolika-152-erga-sto-tehniko-programma-toy-dimoy-pylaias-hortiati 1/9

https://www.mkdn.gr/katigories/ellada
https://www.mkdn.gr/syggrafeis/eleni-zerba
https://www.mkdn.gr/


Το τεχνικό πρόγραμμα του Δήμου για το 2025, που ψηφίστηκε από το

Δημοτικό Συμβούλιο, περιλαμβάνει 152 έργα συνολικού ύψους 21

εκατ. ευρώ, εκ των οποίων τα 14,5 εκατ. ευρώ είναι

χρηματοδοτούμενα μέσω εθνικών και ευρωπαϊκών προγραμμάτων.  

«Οι συντηρήσεις του συνόλου των κτιριακών υποδομών, τα σχολικά

κτίρια σε όλες τις δημοτικές ενότητες, η ενίσχυση της οδικής

ασφάλειας στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων μας, η βελτίωση του

αστικού περιβάλλοντος είναι οι κεντρικοί άξονες του τεχνικού μας

προγράμματος. Μαζί και η ολοκλήρωση έργων που έρχονται από

παλαιότερες εργολαβίες, όπως και μεγάλων έργων. 

Συνεχίζουμε στον ίδιο ρυθμό, για να δίνουμε το καλύτερο στους

συνδημότες μας και να διατηρούμε όλες τις περιοχές του Δήμου μας

σε πολύ υψηλό επίπεδο. Είναι μια προσπάθεια με πολλές δυσκολίες,

αλλά δημιουργικά και με συναρπαστικά αποτελέσματα», τονίζει ο

Δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη και Πρόεδρος της ΠΕΔ ΚΜ, Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης, μιλώντας στα Μακεδονικά Νέα.
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Ποιες όμως είναι ο προτεραιότητες του Δήμου;

Σύμφωνα με τον κ. Καϊτεζίδη προτεραιότητα είναι η ολοκλήρωση

πολύ σημαντικών έργων τα οποία είχαν τα δικά τους προβλήματα,

λόγω των υπέρμετρων επιβαρύνσεων των εργολάβων εξαιτίας της

ενεργειακής κρίσης. Τέτοια έργα είναι της οδού 17ης Νοέμβρη στα

ί ί ό ό ή
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Κωνσταντινουπολίτικα, είναι το κλειστό σχολικό γυμναστήριο στον

Χορτιάτη και άλλα τα οποία προέρχονται από παλαιότερες

εργολαβίες. Επίσης, στα Κωνσταντινουπολίτικα η διαμόρφωση της

πλατείας «Οικουμενικού Πατριαρχείου», που χρηματοδοτείται από

το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Κεντρικής Μακεδονίας, όπως και η

διαμόρφωση χώρων πρασίνου στην περιοχή Δελφών της Πυλαίας.  

«Αυτή η χρονιά είναι πολύ σημαντική για τη σχολική στέγη στον Δήμο

μας, αφού για τα 3 σχολεία που κατασκευάζονται με ΣΔΙΤ, 2 στην

Πυλαία και 1 στο Πανόραμα, έχουν ήδη προχωρήσει οι πρόδρομες

εργασίες και το επόμενο διάστημα θα ξεκινήσει η κατασκευή τους, με

ορίζοντα ολοκλήρωσης τα 2 χρόνια. Επίσης, υπογράφηκε η σύμβαση

για την κατασκευή του Δημοτικού Σχολείου Εξοχής που είναι μια

προσωπική μου υπόσχεση στους συνδημότες μας στην περιοχή εκεί

να το προχωρήσουμε. Το έργο έχει ορίζοντα υλοποίησης τα 2 χρόνια.

Τέλος, πριν λίγες μέρες πετύχαμε την ένταξη στο νέο ΕΣΠΑ και του

Δημοτικού Σχολείου του Φιλύρου, μια εξαιρετικά σημαντική επιτυχία

για την περιοχή, που λύνει οριστικά το πρόβλημά της σε σχολικές

υποδομές», υπογραμμίζει ο Δήμαρχος. 

Σαφώς μέσα στις προτεραιότητες του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη είναι

και το μεγαλόπνοο έργο της μαρίνας σκαφών της Πυλαίας, που μέσα

στο 2025 θα ολοκληρωθεί η μελέτη εφαρμογής και με την κατασκευή

του θα αποτελεί αδιαμφισβήτητα ένα κόσμημα για το παραλιακό

μέτωπο από τον Φοίνικα μέχρι τα φανάρια του αεροδρομίου. «Το
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τέλος του 2024 σφραγίστηκε από την υπογραφή της σχετικής

συμφωνίας με την Υπουργό Τουρισμού Όλγα Κεφαλογιάννη. Αυτό

είναι μέρος της συνολικής παρέμβασης για το οραματικό έργο του

Απόστολου Τζιτζικώστα για το παραλιακό μέτωπο. Δεν υπήρχαν

χρήσεις γης σε κείνη την περιοχή που όταν ολοκληρωθεί θα αποτελεί

ένα ξεχωριστό πόλο έλξης για κατοίκους και επισκέπτες της

Θεσσαλονίκης με υπερτοπικές χρήσεις άθλησης, ψυχαγωγίας,

διασκέδασης και εμπορικές», επισημαίνει ο Πρόεδρος της ΠΕΔ ΚΜ. 
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Φυσικά δεν μπορεί να μην αναφερθεί το σπουδαίο έργο του

πανεπιστημιακού Παιδιατρικού Νοσοκομείου/ΙΣΝ, όπου οι εργασίες

προχωρούν με πάρα πολύ γρήγορους ρυθμούς και μέχρι το τέλος του

2026 το Φίλυρο θα περάσει σε μια άλλη φάση ανάπτυξης. Αυτό

αποδεικνύεται από το σχέδιο του Ιδρύματος «Σταύρος Νιάρχος», για

το οποίο ο Δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη  αποκαλύπτει ότι «Εκτός από

το νοσοκομείο για τα παιδιά μας, θα δημιουργήσει ένα τοπόσημο.

Ήδη κατασκευάζεται από το Υπουργείο Υποδομών ο νέος δρόμος

σύνδεσης του Φιλύρου με τη Θεσσαλονίκη και με την Εγνατία Οδό. Και

από τον Δήμο μας κατασκευάζεται ένα απόλυτα ψηφιακό δίκτυο

ύδρευσης και του νοσοκομείου και του Φιλύρου, με ορίζοντα

ολοκλήρωσης το τέλος του 2025 και προϋπολογισμό 9 εκατ. ευρώ που

το προχωρά ο Δήμος».
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Σύγχρονο δίκτυο αποχέτευσης
Μία από τις προτεραιότητες του Δήμου είναι και η κατασκευή

σύγχρονου εσωτερικού δικτύου αποχέτευσης στις κοινότητες

Ασβεστοχωρίου και Χορτιάτη, συνδέοντάς τες με τον κεντρικό αγωγό,

που πρόσφατα κατασκευάστηκε και συνδέθηκε με το δίκτυο της

ΕΥΑΘ, για τη μεταφορά των λυμάτων με αγωγό 30 χιλιομέτρων στο

Καλοχώρι, στον βιολογικό της ΕΥΑΘ, με χρηματοδότηση από το

«Πρόγραμμα Κεντρική Μακεδονία 2021-2027».

Ανάπλαση στο κέντρο Πανοράματος
Παράλληλα δρομολογείται η ανάπλαση του ιστορικού κέντρου του

Πανοράματος, ενός πραγματικά εμβληματικού έργου, όπως το

χαρακτηρίζει ο κ. Καϊτεζίδης, για τον Δήμο, που εντάχθηκε στο νέο

ΕΣΠΑ με προϋπολογισμό περίπου 15 εκατ. ευρώ.   
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«Η καθημερινότητα του πολίτη είναι πάντα νο1 προτεραιότητα για

εμάς, γι’ αυτό και οι ασφαλτοστρώσεις είναι ένα μεγάλο πρόγραμμα

που εξελίσσεται και το 2025 και ήδη έχει αναβαθμίσει πολύ και τη

λειτουργικότητα και την ασφάλεια των δρόμων σε όλες τις δημοτικές

ενότητες. Είναι ένα θέμα που διαρκώς πρέπει να παρεμβαίνουμε για

το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα γι’ αυτό και θα έχουμε προγράμματα

ασφαλτοστρώσεων και στα επόμενα χρόνια της δημοτικής θητείας.

Τέλος, ένα μεγάλο πρόγραμμα που ξεκίνησε την προηγούμενη χρονιά

και το συνεχίζουμε είναι η ανάπλαση των πάρκων και των παιδικών

χαρών. Ήδη έχουν παραδοθεί 6 παιδικές χαρές και συνεχίζουμε»,

δηλώνει ο Δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη.

Μετά από 27 χρόνια στη θέση του Δημαρχιακού θώκου, ο κ. Καϊτεζίδης

έχει και τη γνώση και την εμπειρία για να κυνηγήσει, μαζί με τους

συνεργάτες του, τις απαιτούμενες χρηματοδοτήσεις και να

προχωρήσει στον σχεδιασμό έργων που ανταποκρίνονται στις
Δηµοφιλέστερα
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ΤΑΥΤOΤΗΤΑ

προχωρήσει στον σχεδιασμό έργων που ανταποκρίνονται στις

ανάγκες των δημοτών του. Αυτό που σίγουρα είναι εντυπωσιακό,

σύμφωνα και με δημότες του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη είναι ο

ενθουσιασμός του, που παραμένει έντονος και η αδιάκοπη εργασία

του, που στόχο πάντα έχει την ανάπτυξη του τόπου και τη βελτίωση

της ποιότητας της ζωής των κατοίκων του Δήμου.

Δήμος Πυλαίας Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης Πανόραμα Τεχνικό Πρόγραμμα ΕΥΑΘ

Ελένη Ζέρβα

13.02.25 | 08:00

Πολιτική

Δέσποινα Ιωαννίδου

Θέλουµε τις επιχειρήσεις και τις
στηρίζουµε - Προτεραιότητά µας οι
νέες θέσεις εργασίας σε όλη τη
Μακεδονία και τη Θράκη

10.02.25 | 07:19

Διεθνή

Ο Τραµπ ανακοίνωσε ότι θα
επιβάλλει δασµούς 25% στις
εισαγωγές χάλυβα και αλουµινίου
από όλες τις χώρες

Tελευταίες Ειδήσεις

Διεθνή

Μακάβριο σόου από τους
τροµοκράτες της Χαµάς: Παρέδωσε
µητέρα µε τα δύο µωρά παιδιά της σε
φέρετρα (VIDEO)

Οικονοµία

Στ. Καφούνης: Οι Οµοσπονδίες και
οι Εµπορικοί Σύλλογοι είναι η
δύναµη της ΕΣΕΕ
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